



"Глава" самопровозглашенной ДНР Александр Захарченко заявил о подготовке плана по запуску горловского завода "Стирол", который приостановил свою деятельность с началом боевых действий на Донбассе.

Об этом Захарченко рассказал на встрече со студентами в Донецке, передают СМИ сепаратистов.

"Сейчас готовится план запуска "Стирола", - сказал он и добавил, что хочет, чтобы "республика" могла производить все необходимое на своей территории.

Ранее в ДНР уже заявляли о планах [запустить производство "заменителя хлора"](#) на "Стироле", однако этому не суждено было сбыться. Как в августе 2016 года отметил в интервью телеканалу 6ТВ директор департамента по управлению персоналом и социальным вопросам предприятия Юрий Закаблука, [для возобновления производства на "Стироле"](#) понадобится 8 месяцев, при условии, что линия фронта будет отодвинута от Горловки минимум на 100 км.

"Горловский Медиа Портал"